



# 让告别变得美丽

——写在福泰园（金坛区新殡仪馆）即将投运之际

## 文明殡葬，新时代人民美好生活的一部分

“月有阴晴圆缺，人有悲欢离合”。爱与恨、生与死、聚与散，都是人类用音乐、诗歌等形式表达最多的主题，拥有同样浪漫的本质。现实生活中，人们往往对“死亡”的话题唯恐避之不及。新时代，新风尚，我们要把这一种浪漫的基因传承下来，重新赋予新的时代内涵，把关于生命、关于离别、关于殡葬的美学概念更好地传播和延伸。

离开和告别，是每一个生命个体必然会走向的最终归宿。我们希望所有的生命在走过一段或漫长，或苦短，或风雨交加，或爱恨悲喜，或平坦顺畅，或轰轰烈烈，多种复杂情感交织

的旅程之后，都能得到安宁、恬静和释然。

## 福泰园，一座颠覆传统的全新殡仪馆

福泰园，新地名，位于我区金城镇，处丹阳门北路以东、通济河以南、老丹金溧漕河以西、盐港东路以北（原殡仪馆东南侧）的核心地块。与传统的殡仪馆相比，这座新馆给大家的印象是颠覆性的。在建筑设计上，它将现代建筑与传统元素相融合，在呈现现代建筑美学的时候也给人留下庄严硬朗的印象。在景观设计上，把建筑园林景观融入其中，广场、步道、乔木、植被等视觉冲击强烈的元素搭配流水、景观小品等细节，在开阔恢宏的气势中透露出独特的匠心构造。在功能布局方面，业务区、

殡仪区、守灵区、火化区、骨灰存放区、告别厅、餐厅、行政办公区和停车场等功能，进行了科学合理的规划配置。为了更好地贯彻落实十九大精神，创造“人民美好生活”，我区积极落实绿色殡葬、人文殡葬、科技殡葬的新理念，投入巨资打造了一座全新的现代化殡仪服务中心，这里包括礼仪告别、守灵、餐饮、住宿等场地，总占地面积约97300余平方米，建筑总面积近26200平方米，是金坛区2018年重要民生工程之一，也是一项城市建设基础性服务工程，走在了常州市乃至江苏省的前列，将成为常州市作为全国首批殡葬综合改革实验区的示范和亮点。

可以预见，福泰园的建成，对抛弃殡葬陋习、改善群众治丧条件、降低我区治丧平均费用、促进殡葬事业改革、引领时代文明新风，都具有十分重要的意义。

### 殡葬流程智能化 ▼

福泰园将全部采用智能化的办公与服务系统。关注殡仪馆公众号，即可办理各项业务，扫一扫二维码即可了解殡葬流程，安全便捷，方便群众。



### 餐饮服务一条龙 ▼

为方便群众治丧，福泰园通过公开招标，引进专业团队——泰豪大酒店提供餐饮、住宿一条龙服务，届时将以“弘扬孝道、传承薪火”的理念，推出特色酒席，如思亲席、孝亲席、感恩席、怀恩席等，为客户送去温暖贴心的服务。



### 遗体接运全免费 ▲

为规范殡仪车辆的管理，通过公开招标，殡仪馆授权顺安运输公司提供遗体接运服务，届时14辆崭新的殡仪专用车，身着统一制服的驾驶员，将严格按照业务流程为全区群众提供规范优质的服务，区政府还对使用殡仪专用车接运遗体的我区丧户免除300元/具的接运费。

### 殡仪服务温馨庄重 ▼

为满足群众多层次、个性化的殡仪需求，福泰园设立了集中守灵中心，有10个各具特色的守灵庭院，并通过社会公开招投标程序，与国内综合实力最强、经营服务理念世界领先的国际殡葬服务提供商——福寿园国际集团（01448.HK）开展了长期战略合作，不仅如此，本区居民在守灵中心治丧的还可享受政府每户葬礼补贴2000元的政策。

福寿园礼仪服务团队，大多来自于长沙、北京、重庆等国内知名民政学院的殡葬服务与技术类专业毕业生，平均年龄25岁，知识化、年轻化、专业化。他们充满青春朝气，充满了对生命充满热爱与敬畏，毅然决然地选择了生命服务事业。他们秉承“以人为本、值得托付”的工作准则，以恭敬之心，行庄严之礼，用心诠释生命的厚度，努力彰显高尚的价值。这样一支年轻专业的服务团队，在这条鲜有人涉足的道路上发挥着各自的智慧和汗水！立足对生命的理解、感悟和情感，认真展现对生命关怀的真正价值和意义所在。他们心怀同一个梦想：让告别变得美丽，让生命得以延续，让情感得以升华！

